
GALOPPÖVERDOMSTOLEN  
 
                                                                                              Protokoll hållet vid handläggning                                                                                                                         
                                                                                              i Galoppöverdomstolen den 23 juli 2019                                                                                             
 
                                                                                              Ärende nr 7a/2019  
 
 
PARTER: ej närvarande  
 
 
KLAGANDE:                                                                       Jockeyn Maikel Narvaez Bravo 
 
 
MOTPART:                                                                          Svensk Galopp AB (Svensk Galopp)                      
                                                                                              genom sportchefen  Dennis Madsen  
 
ÖVERKLAGAT BESLUT:                                                  Lokala galoppdomstolens vid Bro Park  
                                                                                               beslut den 30 juni 2019 i lopp 4  
 
SAKEN:                                                                                Felaktigt bruk av spö; nu fråga om     
                                                                                              avskrivning  
 
 
----------------------------------------------------  
Lokala galoppdomstolen dömde genom överklagade beslutet Maikel Narvaez Bravo (hästen 
Planstepsdream) för felaktigt bruk av spö till ridförbud den 14 och 18 juli 2019 samt förlust av 50 procent 
av ridarvodet  (Reglemente för Galopptävlingar, RG, 6 kap. 31 §, 8 kap. 16 § 5 p och Svensk Galopps 
riktlinjer för påföljder. Lokala galoppdomstolen antecknade i sitt beslut, förhöjd prissumma.  
 
------------------------------------------------------  
 
Efter att Maikel Narvaez Bravo överklagat lokala galoppdomstolens beslut och Galoppöverdomstolen 
lämnat hans yrkande om inhibition av ridförbudet utan bifall, har Maikel Narvaez Bravo återkallat sitt 
överklagande. 

Galoppöverdomstolen meddelar följande 

BESLUT 

Galoppöverdomstolen avskriver ärendet från vidare handläggning. Lokala domstolens beslut att döma 
Maikel Narvaez Bravo till ridförbud samt förlust av 50 procent av ridförbudet enligt ovan står därför 
fast. 

Då Maikel Narvaez Bravo har återkallat sitt överklagande ska han anses som förlorande part i 
Galoppöverdomstolem varför han enligt 9 kap. 16 första stycket RG ska erlägga överklagandeavgift 
till Svensk Galopp om fyratusen (4 000) kr. 

 

Ronney Hagelberg 

Ordförande i Galoppöverdomstolen  

 

 


